



2022年11月1日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 审读:邱立波

水果 黄瓜 成长记

江北外国语学校 301 班

姚奕桐(证号 2211371)

指导老师 沈怡丹

秋天是瓜果飘香的季节。我种的水果黄瓜也成熟了,轻轻地摘下一根,削掉皮,咬上一口,啊!多么清新爽口啊。

小朋友们,你们想知道它的成长过程吗?现在,就听我娓娓道来吧。

今年暑假的一个下午,我在阳台播下了水果黄瓜的种子。三天后的早上,沉睡的种子终于发芽了,它们就像一个个可爱的小逗号,令人欣喜。

又过了几天,它们的一片叶子慢慢展开,又变成了两片叶子,并且越长越高。我每天都为黄瓜浇水,细心地照料着它们。慢慢地,它们长出了一对真叶,茎叶越来越粗壮,茂盛。在妈妈的帮助下,我搭好了爬藤架。一根根藤须探出脑袋来,互相缠绕的样子好像蜘蛛在织网。接着,它们开出了金黄的花朵,花朵立在翠绿的藤蔓之间,格外俏皮。时间好像会魔法,花朵凋谢后悄悄地变出了小果实。一阵秋风吹来,毛刺刺的黄瓜愈发的大了。阳光下,青翠欲滴的水果黄瓜像是披着绿色的衣裳,帅气十足。

播下一粒种子,收获无限希望。看着绿油油的水果黄瓜,我不经吟唱道:“小种子,发了芽。长绿叶,爬了架。开黄花,结了瓜。”通过这次种植活动,我不仅体会到了收获的喜悦,还感受到了生命的奇妙成长。

这里风景独好

宁波市广济中心小学广济校区 301 班

王乐怡(证号 2215944)

指导老师 夏英

有一个地方风景独好,这个地方就是月湖公园。

春天,月湖公园嫩绿嫩绿的。小草刚刚睡醒,从地下探出头来,望着这个生机勃勃的世界。柳树妹妹看着湖水中的自己,好像在说:“我多美丽啊,头发细细的,滑滑的。”

夏天,月湖公园成了花的海洋。湖水中的荷花好像一位位公主,穿着粉色裙子站在水中。小鱼儿在荷叶下乘凉。

秋天,月湖公园一片金黄。落叶像一个个可爱的小精灵,从树上飞了下来,躺在地上,仿佛给大地铺上了一层金黄的地毯。

冬天,月湖公园是一个雪白的世界。所有的植物都枯萎了,只有几枝寒梅,傲然屹立在墙角上,这不就是“墙角数枝梅,凌寒独自开”吗?

月湖公园的风景可真美,一年四季都有不同的迷人景色。

姐弟俩的名字

北仑区小港中心学校 303 班

袁梓皓(证号 2216662)

指导老师 刘春燕

大家好,我姓袁名梓皓,我的姐姐叫袁梓月。我们的名字是连在一起的,姐姐的名字里有个“月”字,我的名字里有个“皓”字,组成了“皓月当空”。

妈妈告诉我,我们姐弟俩都出生在晴朗的夜晚,而且夜空中挂着一轮圆月。给我们取这两个名,是希望我和姐姐能彼此互帮互助,心连心,就像天空中那轮皎洁的明月照耀着大地,永远发光发亮。

妈妈,请您放心,我们一定不辜负您的期望。无论发生什么,我们姐弟俩必定齐心协力,团结一致!



妹妹和花儿

宁波市广济中心小学广济校区 301 班

林子森(证号 2215936) 指导老师 王银娟

舟山之旅

★今年暑假,我们家和邵俊溢一家相约去了舟山的朱家尖和桃花岛,看见了不一样的大海和沙滩。

在朱家尖的南沙景区里,我、邵俊溢还有他弟弟三个人,一起在金黄色的沙滩上奔跑,套着救生圈在大海里“乘风破浪”。海浪卷着咸咸的海水拍打在身上,可真舒服啊。我们还在沙滩上拿着铲子用力地挖洞挖沟,浑身粘满泥沙也毫不在乎,最后我们都成了“小黑炭”。

第二天,我们乘着快艇来到了桃花岛。这是一个宁静安详的小岛,我和邵俊溢发现这里的沙子没有南沙的细,但海浪比南沙的海浪来得更热情,好像是在欢迎我们的到来。这天夜里,我枕着海风早早入睡,准备迎接第二天的第一缕阳光。

凌晨四点半,我和爸爸妈妈准时守候在沙滩上,夏天的海风吹在脸上非常舒服。我看见远处的海平面上渐渐出现一片橘色的朝霞,大海上面的天空碧蓝碧蓝的,一艘艘渔船在海上显得特别渺小。五点二十分,远处的山边出现了一丝光亮,啊,是太阳偷偷钻出了云层。爸爸妈妈赶紧拿出手机拍下这个美丽的画面。没过一会儿,红彤彤的太阳就全部跃出了海平线。红色的太阳、碧蓝的天空,再配上一层一层的海浪,这个画面实在是太壮观啦!

夏天海边的风又凉快又舒服,我真想再多呆几天,多看几次壮观的日出啊!

余姚市世南小学 301 班

孙望舒(证号 2203488)

指导老师 胡叶君

★今年的夏天特别炎热,所以爸爸妈妈带我去舟山吹吹海风,跟大海来一次亲密接触。

我们坐船到达了枸杞岛。住的民宿里面还有小泳池,这可把我高兴坏了。我立马放下小背包,脱下衣服,直接蹦进了泳池。玩累了,爸爸给我吃各种烧烤,太美味了,我感觉来枸杞岛太值得了。

第二天,我们去了沙滩,后来又去了东崖绝壁,抓了好多小螃蟹,捡了海带和芝麻螺。大海里有这么多的宝贝,我感觉好神奇。我还看到妈妈拿了垃圾袋,在捡一些大家丢弃的小垃圾,我也一起捡了一点。感觉捡了垃圾后,我们的大海更干净了。

宁波滨海国际合作学校 204 班

程奕鸣(证号 2217368)

指导老师 丁九阳

湖州之行

宁波大学青藤书院小学部 303 班

邹蓓曦(证号 2211343)

指导老师 俞锋

暑假里,我和妈妈、外公、外婆一起乘坐高铁去湖州游玩。我们住的酒店在太湖边,出门就是月亮湾广场。傍晚,湖面上碧波荡漾,在晚霞的照耀下,像一块闪烁着光芒的绸缎,美不胜收。夜晚,酒店亮起了灯光秀,各色的灯光组成不同的图案造型,倒映在湖面上,与不远处的彩虹桥相映生辉,真是美景如画。

我们去了太湖古镇、湖州影视城、湖笔博物馆、莲花庄,我觉得最有意思的是和妈妈一起去龙之梦嬉水世界。这里的水上乐园很大,里面有各种不同的游乐设施。

我们先去了室内馆,里面有一个巨大的冲浪池。我穿着救生衣,带着游泳圈下水了。一开始我没准备好,一个浪打来,我一屁股坐在地上。当我们到水深 1 米的地方,浪变小了。我轻轻一跳,整个人顺着海浪漂起来了,这样一浪接着一浪,玩得可开心了。

下午,我们去了室外馆。我和妈妈一起玩了三个双人皮划艇项目,非常刺激。皮划艇一会儿往左滑,一会儿往右滑,有趣极了。

这次湖州之行给我留下了美好的回忆!

珍珠鸟

海曙区高桥镇望春小学 304 班

张可萱(证号 2214584)

指导老师 顾颖颖

妈妈送我一队珍珠鸟,它们既小巧又可爱。

珍珠鸟有着尖尖的,红色的小嘴巴,两个黑色的小眼睛像两颗小纽扣,羽毛很柔顺,闪着光泽。尾巴长长的,上面点缀着一颗颗小小的“珍珠”,好看极了。

珍珠鸟喜欢早睡早起。每天晚上八点到,它们就乖乖地到窝里睡觉了,像两个安静的小宝宝,头挨着头,背靠着背,一副很惬意的样子。一大早就开始“喳喳喳”地叫唤起来,简直像小闹钟一样,太可爱了。有了它们,我再也不用担心上学会迟到了。

珍珠鸟非常爱干净,每天要按时给它们喂食、换水、清理笼子。你们可不要认为这是一件简单的事情,其实,这里的学问可不少呢!

怎么样,我家的珍珠鸟可爱吧!

秋趣

海曙区镇明中心小学云石校区 301 班

任玲玲(证号 2213668)

指导老师 毛亚红

秋天的早晨,太阳刚露出笑脸,映在金黄色的银杏叶上,鸟儿在枝头欢唱。一大早,爸爸妈妈带着我和哥哥、姐姐一起去四明山摘柿子。一路上我心里的激动,就不用提了。

一走进柿子园,我看见那火红的柿子,像一盏盏红灯笼挂满了枝头。走近一看,有的一半红一半黄,有的全红透了,还有的中间有一点黄,挤挤挨挨地等着人们去采摘。

我提着小篮子,用力往上一跳,手猛地一抓,一只又大又红的柿子出现在了的手中,一股清香扑鼻而来。我忍不住张开嘴咬了一口,汁水顺着嘴角流了下来,“太甜了!”我惊呼出声。哥哥被我的馋样逗笑了,也顺手摘了一个,并指着树上的一个大柿子说:“可可,过来,哥哥抱你上去,上面的更大。”我高兴地冲到哥哥身边,他轻轻一举就把我举到了上面。“哇,上面有好多!”我高兴地叫了起来,一个、两个、三个……不一会儿我的篮子装满了柿子。

这时,我看见姐姐蹲在地上,正拿着一片椭圆形的柿子树叶仔细地观察着,然后用餐巾纸把表面的灰尘擦干净,小心翼翼地夹到书里。原来她要做书签,把秋天美丽的颜色收藏起来。

秋天可真是一个快乐的季节,一个五彩缤纷的季节,我喜欢秋天。

被冻成冰块的鸟

海曙区古林镇布政小学 203 班

张芮含(证号 2213909)

指导老师 余美凤

从前,有一只鸟儿名叫田夕,它是森林里出名的“小懒虫”。

秋天来了,天气渐渐地变冷了,有的鸟儿开始做窝,有的鸟儿准备往南飞。只有田夕什么事情都不干,每天只知道吃虫子、睡懒觉。田夕的邻居燕子飞飞看到田夕越来越懒,心里很不安,于是就劝田夕快点做窝。田夕却懒洋洋地说:“冬天还远着呢,急什么呀!”飞飞听了摇摇头,飞走了。

冬天马上就要到了,天气也越来越冷,但田夕依然还是住在夏天冷清的山洞里。晚上,田夕冻得直打哆嗦,心想:明天我要垒窝了。第二天当太阳升起的时候,田夕早把晚上的事情忘得一干二净了。冬天真的到了,那天晚上,天空飘着鹅毛大雪……

春天来了,许多鸟儿们从南方飞回来,庆祝着春天的到来,可是爱凑热闹的田夕始终没出现,大家都觉得很奇怪。它们来到田夕家一看,没有田夕,只有一只已经被冻成冰块的鸟儿。



保护环境,人人有责

宁波杭州湾新区世纪城实验小学 409 班

余晗湔(证号 2209886)

指导老师 范松渊